11Iro

Amsn: Tausa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.10.2004 10:55:46

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.10.2004 11:47:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5864/answer/5865




YBaxaemas Tansi! HenpusiTHBIN 3amax MoXkeT OBITh TPH3HAKOM HH(EKIMHU. BaleMy MonogoMy
Yyei0BeKy Heo0XouMo o0cieqoBaHue: 00K aHATM3 MOYH, TIOCEB MOYM Ha (Priopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTHOMOTHKAM, aHAIK3bl Ha YPOTeHUTAIbHYI0 MHQPEKITUIO (XJITaMUTHH,
ypeanna3Mbl, TPUXOMOHABI, TapAHEPEIIE, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUAR!), Y3U (II0YeK, MOYEeBOTO My3bIps
C ompeferleHreM KOIMYeCTBa OCTAaTOYHOW MOYHM, IPEACTaTeIbHOM Keje3kl), CEKpeT npocTaThl. Eciu

nHpekuun He 6ymeT oOHAPyKeHO, TO TOTAa MOXKHO OyfeT JymMaTh 00 HHOUBHUIYaIbHOW 0COOEHHOCTH.
Ynauu!



